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T Á J É K O Z T A T Ó 
 

A Biharkeresztesi Református Egyházközség és a Gárdonyi Zoltán Református Alapfokú Művészetoktatási In-
tézmény tájékoztatja Biharkeresztes lakosságát, hogy a 

2009 / 2010-es tanévtől 
8 évfolyamos általános iskolai oktatással bővíti tevékenységét, felmenő rendszerben. 

Az intézmény indulásával és működésével kapcsolatban érdeklődni lehet Kovács Mónika igazgatónál  
munkanapokon, 8-12 óráig személyesen, vagy az 54/431-258-as telefonszámon, illetve az Esperesi Hivatalban, 

munkanapokon 8-12 óráig személyesen, vagy az 54/ 430-040-es telefonszámon. 
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Az elmúlt két hónap során több szakmai versenyen is részt vettek növendékeink, s minden esetben nagyon szép 
eredményekkel tértek haza. 
A Szentesen megrendezett III. Országos Multimédiás Bibliaismereti Versenyen 5. helyezett lett Seres Olivér és 

Semlyényi Dániel, felkészítő tanáruk Csizmadia Tibor tiszteletes úr. 
Budapesten Országos Népdal- és Zsoltáréneklő Versenyen vett részt Nagy Zsófia, akit különdíjjal jutalmazott a 
zsűri. 
A Vécsey-Vásárhelyi Kamara Népdaléneklési és Néptánc Verseny népdal kategóriájában Seres Klaudia, Fórián 

Noémi, Mári Enikő, Tóth Szabina, Beregi Noémi szintén különdíjat „énekelt ki” az értékelők tarisznyájából, s 
nagyon nagy dicséretet kapott a sok „profi” között első ízben bemutatkozott néptáncos csapat is, melynek tagjai: 
Balogh Nándor – Fazekas Dorina, Molnár Levente – Mári Enikő és Duró Milán – Varga Annamária. 
Nyíregyháza ad otthont kétévente a református iskolák egyik legszínvonalasabb országos tanulmányi és művé-
szeti versenyének, melynek elnevezése is sokat sejtető: „Csodát virágzik a jelen”. Szóló néptánc kategóriában 
neveztünk 2 párt, s büszkén mondhatjuk, hogy Biharkeresztes bemutatkozása ezen a szakmai fórumon is nagyon 
sikeres volt. A Molnár Levente - Mári Enikő páros egyértelműen lenyűgözte a zsűrit, melynek gyümölcse az I. 
hely odaítélése lett, Orosz Rebeka és Nagy Zsófia pedig II. helyezettként végzett a közismerten erős mezőnyben. 
A népdalosok felkészítő tanára minden esetben Sorbán Enikő, a néptáncosok felkészítője pedig Kovács Mónika 
volt. 
Buti Krisztina a képző – és iparművészeti ágat képviselte az Ákom-Bákom Meseszínház által kiírt „a Suszter 
manói” c. rajzpályázaton. Munkája III. helyezést ért el, felkészítő tanárai: Tóth Tiborné és Szilágyi Istvánné. 
Gratulálunk a növendékeknek és felkészítő tanáraiknak, Isten gazdag áldását kívánjuk életükre és további munká-
jukra! 
Itt szeretném továbbá megköszönni az általános iskola azon pedagógusainak a türelmét és segítségét, akik a 
gyermekek felkészítését akár saját feladataik átszervezésével is lehetővé tették, s így nagyban hozzájárultak az 
eredmények eléréséhez! 
♪ ♪ ♪ ♪ ♪ ♪ ♪ ♪ ♪ ♪ ♪ ♪ ♪ ♪ ♪ 
 
Intézményünk idén is megszervezi a már hagyományos BIHart Református Művészeti Fesztivált, melynek idő-
pontja ebben az esztendőben 2009. május 10-17. A BIHart Fesztivál vendége  lesz többek között a Kalocsai 
Színház társulata  „A miniszter félrelép” c. előadásával, a Csík zenekar, a nagyváradi Kiss Stúdió Színház, Kob-
zos Kiss Tamás, a nyíregyházi Művészeti Szakközépiskola Trombita Quartettje, a Habakuk Bábszínház társulata, 
az Alba Regia Néptáncegyüttes, valamint a Dr Valter Blues Társasága zenekar. Tömegsport rendezvényekkel, 
szabadtéri programokkal fűszerezzük a fesztivál hét programjait, melynek során vendégünk lesz Marosi Dóra 
aerobik bajnok is.  
Várjuk további együttműködő partnerek jelentkezését annak érdekében, hogy minél sikeresebb és színvonalasabb 
fesztivállal büszkélkedhessen városunk! Kérjük továbbá, hogy aki hozzá tud járulni tombola tárgyak felajánlásá-
val a tömegsport rendezvényeken résztvevők díjazásához, az szíveskedjen felajánlását eljuttatni intézményünkbe! 
♪ ♪ ♪ ♪ ♪ ♪ ♪ ♪ ♪ ♪ ♪ ♪ ♪ ♪ ♪ 

 Kovács Mónika igazgató 
 


